



Menu La Baracchina

https://it.menulist.menu Via Uccivello, N. 2, SAN PROSPERO, Italy (+39)059809268,(+39)0595800719 - http://www.facebook.com/Ristorante-La-Baracchina-497981863933137







Qui troverai il <u>menu</u> di La Baracchina in <u>SAN PROSPERO</u>. Al momento ci sono 28 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere **offerte variabili** per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di La Baracchina: Abbiamo festeggiato un compleanno , eravamo in una decina. Abbiamo mangiato gnocchi e tigelle con varietà di

salumi: tutto è stato gradito. Locale accogliente, personale gentile e disponibile. Ci torneremo sicuramente leggere di più. Cosa non piace a User di La Baracchina:

Location assolutamente incantevole, soprattutto fuori. Servizio abbastanza veloce e personale molto cordiale. Abbiamo preso due primi entrambi buoni: una tagliatella fatta in casa con funghi porcini e abbiamo chiesto se era possibile provare due tipi di tortelli con burro e salvia (rientrando in una porzione sola). Nota dolente sui tortelli: non essendo un ristorante che si propone come gourmet, ho trovato imbarazzante... leggere di più. Il W-LAN del ristorante lo utilizzi senza costi aggiuntivi, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e farti servire. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per ospiti in sedia a rotelle o con fisiologiche disabilità. Oltre ai deliziosi leccornie menù, il ristorante offre una vista magnifica sulla vicina punti di interesse, Alla barra puoi rilassarti anche con una appena spillata o altri drink alcolici e analcolici. I menu solitamente vengono preparati in breve tempo per te e portati al tavolo, e puoi aspettarti la gustosa tradizionale cucina di frutti di mare.

Menu La Baracchina



Insalate

INSALATA

Bevande non alcoliche

ACQUA

<u>Zuppe</u>

ZWIEBELSUPPE

Pizza

STELLA

Piatti di pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Bevande

BOTTIGLIA D'ACQUA

Beliebte pizzavarianten small

FIORENTINA

Pizza - 20 cm

FIORENTINO

Caffè

CAFFÈ

Restaurant category

ITALIANO

Antipasti

ANTIPASTO

TARTARE

Questi tipi di piatti vengono serviti

FILETTO

TAGLIATELLE

BISTECCA

PASTA

GELATO

APERITIVO

I piatti sono preparati con questi ingredienti



PATATE
BURRO
CIPOLLA

CHAMPIGNON

MANZO

MAIALE

SALSICCIA

CARNE

SPINAT

Menu La Baracchina



La Baracchina

Via Uccivello, N. 2, SAN PROSPERO, Italy

Orari di apertura:

Domenica 12:00-14:30 19:00-23:00

Martedì 19:00-23:00 12:00-14:30 Mercoledì 19:00-23:00 12:00-14:30

Giovedì 19:00-23:00 12:00-14:30 Venerdì 19:00-23:00 12:00-14:30 Sabato 19:00-23:00



Fatto con it.menulist.menu